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Lot Title/Description Lot Title/Description

0 PLEASE READ AND UNDERSTAND THE AUCTION TERMS
and CONDITIONS

1 Collection of Garden Tools inc. Axes Etc
Est. 40 - 60

2 Tumbleweed Garden Composter
Est. 20 - 40

3 Collection of Terracotta Pots - Some with Plants
Est. 40 - 80

4 Collection of Cermaic Bowls, Vase &Â  Water Cooler
Est. 30 - 50

5 5 Piece Cast Alloy Garden Setting
Est. 100 - 200

6 Cast Alloy 2 Seater Green Bench
Est. 50 - 100

7 Collection of Terracotta Bowls Some in Stands with Plants
Est. 40 - 80

8 Asstd Collection of 9 Glazed Plant Pots - Some with Plants
Est. 100 - 200

9 Large Green Glazed Stoneware Pot with Rosette Motif arround Top
Est. 50 - 80

10 Large BrownÂ  Stoneware Jar with Lions Head Motifs
Est. 100 - 200

11 Large Blue Glazed Stoneware Jar with Greek Key Design at Top
Est. 40 - 80

12 Large Upright Liebherr Fridge
Est. 50 - 150

13 Tall Hisense Single Door 280l Feezer
Est. 100 - 200

14 Adjustable Chrome Racking Unit on Wheels
Est. 20 - 40

15 Set of Timber & Iron Bunk Beds inc. Mattresses
Est. 50 - 150

16 4 Framed Art Exhibition Posters + 2 Small Framed Prints
Est. 50 - 100

17 Large Vintage Merrythought Monkey Toy for Harrods
Est. 50 - 100

18 Large Australian Red Cedar Tallboy with Barley Twist Front
Supports

Est. 400 - 800
19 Single Teak Dining Chair

Est. 15 - 30
20 Collection of 4 Cordon Bleu Ceramic Jelly Moulds + 2 Others

Est. 60 - 120
21 Pair Antique Kitchen Scales with Marble Top & Brass Weights - No

Pans

Est. 60 - 120
22 Tall Georgian Mahogany Butlers Tray

Est. 150 - 300
23 Pair of Sterling Silver Sauce Boats

Est. 60 - 120
24 Sterling Silver 2 Handled Sugar Bowl + 2 Sterling SilverÂ  Salt

Spoons

Est. 60 - 120
25 Antique Boxed Set of Bone Handled Desert Knives & Forks

Est. 50 - 100
26 4 Antique Silver Plated Coffee, Tea & Water Pots

Est. 40 - 60
27 Asstd Lot of Silver Plated Items, Vintage Cutlery & Glass Stoppers

Est. 60 - 100
28 Pair of Signed Ltd Edition Prints by Bob Saunders - Morning Tide &

Quiet Haven

Est. 40 - 80
29 Set of 3 Signed Ltd Edition Lino Cut Prints by Anne Abercrombie

Est. 60 - 90
30 Large Vintage Square Timber Bucket

Est. 100 - 180
31 Vintage Brass Kero Lamp with Frilled Opaline Glass Shade

Est. 100 - 150
32 Vintage Brass Kero Lamp with Etched Glass Shade - No Funnel

Est. 50 - 80
33 Antique Victorian Etched Glass Wine Jug with Silver Top

Est. 80 - 150
34 Pair of 18th Century Lead Crystal Spirit Decanters

Est. 60 - 120
35 Pair of European Silver Candlesticks

Est. 50 - 100

36 Collection of 5 Asstd Georgian & Victorian Spirit Decanters inclding
Early Irish Decanter

Est. 150 - 250
37 Asstd Lot ofÂ  Plated Bottle Coasters, Sterling Silver Spoon Rests +

Duo Oil Bottles + Cut Glass Trinket Jar

Est. 50 - 100
38 Victorian Mahogany 2 Door, 2 Drawer Chiffonier with Mirrored

Back in Carved Frame

Est. 400 - 800
39 Collection of 11 Tapestry Style Cushions + 2 Fabric Arm Protectors

Est. 60 - 120
40 Natuzzi Cream Leather 3 Piece Lounge Suite inc. 3 Seater, 2 Seater

& Chair - Good Condition

Est. 800 - 1,500
41 Vintage Asian 4 Drawer, 2 Door Cupboard

Est. 150 - 250
42 Antique Oak Refrectory Dining Table on Gun Barrel Turned Legs -

Seats 8

Est. 800 - 1,200
43 Set of 6 Antique Oak Rush Seated Ladderback Chairs inc. 2 Carvers

Est. 300 - 600
44 Pair of Contemporary Timber Lamp Tables + Chrome Lamps

Est. 50 - 100
45 Contemporary Black Japanned Timber Coffee Table

Est. 100 - 180
47 Large Brown Wool Rug

Est. 100 - 200
48 Vintage 5 Drawer Chinese Chest of Drawers Hand Painted with

Birds

Est. 200 - 400
49 Small Antique Asian Timber Side/Tea Table

Est. 70 - 150
50 Antique Timber Glory Box - Front Hand Painted with Tiger Scene

Est. 100 - 200
52 Antique Mahogany Framed Arched Wall Mirror - Some Foxing to

Mirror

Est. 50 - 100
53 Contermporary Iron & Timber Double Bed & Mattress + Small Pine

Side Table

Est. 100 - 200
54 Pair of Antique Oak Single Drawer Bedside Pot Cupboards

Est. 140 - 250
55 Kauri Pine Wash Stand with Tiled & Mirrored Back

Est. 150 - 300
56 Pair of Single Beds with Mattresses

Est. 40 - 80
57 4 Vintage Framed Parrot Prints - 3 x G.Broinowski 1 x Gould

Est. 80 - 160
58 3 x Vintage Framed Prints Bird, Animal Lizard

Est. 60 - 120
59 2 Framed Art Exhibition Posters

Est. 40 - 80
61 2 Architectural Framed Prints - Department Store & Masonic

Temple

Est. 40 - 80
62 Set of 4 x 19th CenturyÂ  Air Twist Stem Glasses

Est. 80 - 160
63 Asstd Lot of 4 Vintage Short Stemmed/Coloured Glasses + 3 Crystal

Conserve Jars

Est. 40 - 60
64 Asstd Lot of 4 Vintage Tall Stemmed/Cut Glasses

Est. 40 - 80
65 Vintage 8 Piece Demi Tasse Coffee Set + 2 Other Cups & Saucers

Est. 30 - 50
66 Antique Victorian 12 Piece Demi Tasse Coffee Set

Est. 30 - 50
67 Asstd Lot of Vintage Ceramics inc. Doulton, R.Albert, Wedgwood

Etc

Est. 30 - 50
68 Vintage Pink & White Ceramic Part Tea Set - as is

Est. 20 - 40
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69 Collection of 4 Small Framed Venetian Watercolours
Est. 50 - 100

70 Ractangular Silver Framed Bevelled Bathroom Mirror
Est. 30 - 50

71 Large Vintage Chinese Woven Cane Basket wirh Blue Paint
Est. 70 - 120

72 Large Asian Woven Cane Basket with Wooden Handle
Est. 70 - 120

73 Victorian Transfer Printed Jug & Bowl Wash Set - as is Some
Crazing and Cracking + 1 Other Vintage Washbowl

Est. 50 - 100
74 Colonial Australian Pine 2 Door Hutch with 2 Door Glazed Top

Est. 350 - 600
75 4 Small Asian Framed Paintings

Est. 30 - 50
76 5 Asstd Framed Prints of Ladies & Flowers inc. Ltd Edition Prints

Est. 30 - 60
77 Pair of Contemporary 1 Door 1 Drawer Bedside Cabinets

Est. 80 - 150
79 Small Antique Upholstered Mahogany Bedroom Chair

Est. 60 - 120
80 MagnificentÂ  Victorian Mahogany Linen Press with 4 Lower

DrawersÂ  Under 2 Door Press with 4 Original Slides + Original Key

Est. 1,500 - 2,500
81 Vintage Timber Cheval Mirror with Single Drawer Under

Est. 100 - 160
82 Contemporary Chinese Elm 2 Door 2 Drawer Cupboard

Est. 100 - 180
83 Pair Of Green Leather Recliner Chesterfield Style Armchairs with

Button Backs and Brass Studs

Est. 300 - 400
84 2 x Tall Pine Shelf Units

Est. 100 - 160
85 Turkish Woolen Rug in Red & Blue

Est. 200 - 400
86 Small Modern Pine Lamp Table + Large Swirled Glass Lamp

Est. 30 - 60
87 Original Framed David Moore Still Life - Gouache on Paper

Est. 400 - 600
89 Large Simply Framed David Moore Still Life Oil on Linen

Est. 400 - 800
91 Abstract Boats - Framed Artists Proof Colour Screenprint Signed

Nils Burwitz

Est. 200 - 350
92 Abstract Landscape Framed Screenprint 65/150 Signed Nils Burwitz

1978

Est. 300 - 500
93 Abstract Landscape 2 - Framed ScreenprintÂ  75/100 Signed Nils

Burwitz 1978

Est. 250 - 400
94 May the Past Enrich the PresentÂ  - Artists Proof Framed

Screenprint Signed Nils Burwitz 1980

Est. 250 - 400
95 Framed Signed Charcoal on Paper Life Study on Chair

Est. 100 - 200
96 Framed Still Life by David Moore - Gouache on Paper Behind Glass

Est. 150 - 300
97 Framed Landscape Watercolour by David Moore behind Glass

Est. 250 - 400
98 Framed Screen Print 11/30 Alba Signed Zena Flax

Est. 50 - 100
99 Large Assortment of Tools & Hardware

Est. 50 - 100
100 Large Terracotta Pot with Greek Key Design + 7 Smaller Glazed

Stoneware Pots & Plants

Est. 100 - 150
101 2 Abstract Terracotta Groups of Figures

Est. 30 - 50
102 Contemporary Hardwood Table

Est. 50 - 100
103 Weber Q Barbecue & Stand

Est. 100 - 200

104 Large Glass Bell Candle Holder/Vase with Metal Base + 4 Carved
Ducks

Est. 40 - 70
105 Vintage 3 Drawer Timber Chinese Alter Table

Est. 180 - 300
106 Large Hardwood Dining Setting with Table & 8 Chairs

Est. 200 - 300
107 Collection of 3 Glazed Flower Pots + Orchids

Est. 30 - 80
108 Pair of White WovenÂ  Outdoor Armchairs

Est. 50 - 80
109 Pair of Tall Temple Style Timber Lamp Tables

Est. 60 - 120
110 3 Seater Teak Daybed & Cushions

Est. 150 - 250
111 Simple Hardwood Thick 3 Plank Bench

Est. 100 - 180
112 Asstd Lot of Glazed Ceramic Tiles, Bowls & Pots + Lamp

Est. 40 - 80
113 Large Painted Terracotta Urn with Rings + Smaller Terracotta

Lantern

Est. 40 - 80
114 5 Asstd Folding Director Chairs

Est. 30 - 60
115 Hexagonal Glass Topped Cane Side Table

Est. 25 - 50
116 Large Selection of Asstd Small Pots + Plants + Terracotte Feeder &

Wind Chime

Est. 50 - 100
118 Beautiful Small Antique Copper Fireplace

Est. 300 - 600
119 Brass & Glass Hanging Lantern

Est. 40 - 80
120 Pair of Modern Woven Plastic Pool Loungers

Est. 60 - 120
121 Asstd Lot of 6 Terracotta Pots inc. 3 Square, 1 Lge Salt Glazed Bowl

+ 2 Urns

Est. 60 - 100
122 Vintage Salt Glazed Stone Urn & Rough Thrown Terracotta Globe

Pot

Est. 60 - 100
123 Asstd Collection of Terracotta & Glazed Ceramic Pots - Fishbowl

Pot As Is

Est. 50 - 100
124 Tall Hand Painted Chinese Porcelain Vase

Est. 60 - 100
125 XL Blue & White Porcelain Peacock Vase

Est. 150 - 250
126 5 Piece Green Iron Garden Setting

Est. 120 - 200
127 Pair of Iron & Timber Side Tables

Est. 20 - 40
128 Pair of Teak Adjustable Pool Loungers with Wheels

Est. 120 - 200
129 3 Seater Timber Daybed with Cushion

Est. 150 - 300
130 Collection of Asstd Eggs inc. Porcelain, Cinnabar, Pierced Stone &

Metal, Papier Mache

Est. 60 - 120
131 2 Cloisonne Vases - 1 on Timber Stand + Small Lidded Pot

Est. 60 - 120
132 Antique Oak Desktop Letter Rack

Est. 40 - 60
133 Intricately Carved Boxwood Statue of Hanuman + 1 Other Carved

Hindu Deity

Est. 60 - 120
133A Lot of 6 Greek and Limoge Pottery Miniatures

Est. 30 - 50
134 Asstd Collection of 4 Vintage Glass & Crystal Eggs/Paperweights

Est. 50 - 100
135 Vintage Chinese Blue & White Dragon Bowl - Signed on Bottom

Est. 40 - 80
136 Collection of 7 Papier Mache Eggs on Papier Mache Tray

Est. 30 - 50
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137 Asstd Lot of Animals & Birds inc. Elephant Bookends, Carved Swiss
Bears, Babushkas Etc

Est. 30 - 60
138 Chinese Blue & White Lidded Rectangular Box - Signed on Bottom

Est. 50 - 100
139 Collection of Carved Animal Figures in Pottery, Stone & Glass

Est. 40 - 80
140 Antique Pierced Cast Iron Bird Figure

Est. 40 - 80
141 Collection of 5 Small Cast Metal Australian Animals + Dolphin on

Agate Slice

Est. 30 - 60
142 Pair of Articulated Brass Cloisonne Foo Dogs + Similar Fish

Est. 50 - 80
143 4 Asstd Bronze/Brass/Pewter Items inc. Bell, Almond, Egg & Box

Est. 40 - 100
144 Pair of Vintage Painted Lead Swiss Mountain Scenes

Est. 20 - 40
145 Lot of 3 Small Vintage Masks + 3 Small Cherub Pins

Est. 30 - 50
146 Lot of 5 Asstd Small Cloisonne Wares inc. Pepper Pot, Trinket

Boxes, Matchbox Holder + Teapot

Est. 100 - 150
147 Carved Stone Scarab Beetle + Carved Stone Egyptian Head Pendant

Est. 40 - 70
148 2 Carved & Painted Chinese Bone Pill Boxes + Small Carved

Elephant Pendant

Est. 50 - 80
149 Ancient Attic Black Glazed Single Handled Pot - Previously Sold as

Circa 5th Century BC

Est. 100 - 200
150 3 Vintage Terracotta Warrior Figures - 1 As Is

Est. 30 - 50
151 3 Carved Stone & 1 Resin Egyptian Figures inc. Lion & Bird

Est. 40 - 60
152 4 Bronze Figures inc. 2 People, Owl + Deer with Dogs

Est. 50 - 80
153 Lot of 6 Carved Stone/Marble/Onyx Eggs

Est. 50 - 100
154 Asstd Lot of Metalware inc Tiny Brass Easel + Stone Pot

Est. 20 - 40
155 2 Cloisonne Birds - Legs As Is

Est. 20 - 50
156 2 Vintage Chinese Glazed Fluted Vases

Est. 40 - 80
157 Paperweight with Coral Reef Design

Est. 25 - 50
158 4 Small Resin Asian Figures inc. Foo Dog + Mini Timber Gateway

Est. 40 - 60
159 Pair of Polish Pottery Flower Pots + German Candlestick

Est. 20 - 30
160 2 Georgian Silver Punch Ladles with Twisted Whalebone Handles

Est. 100 - 200
161 A Pair of Small Georgian Silver Sauce Ladles with Twisted

Whalebone Handles

Est. 100 - 200
162 2 Small Antique Sterling Silver Items + 1 Vintage German 855 Silver

Pin Tray

Est. 50 - 100
163 Pair of Carved Granite Pilgrim Style Figures

Est. 20 - 50
164 Collection of 4 Kashmiri Laquerware Boxes + Dish

Est. 50 - 80
165 3 Kashmiri Lacquerware Boxes Depicting Hunting Scenes

Est. 40 - 80
166 3 Weighted Sterling Silver Alessandro Magrino Fruits

Est. 60 - 90
166A Antique Hallmarked Sterling Silver Ring Box with Fitted Silk

Interior

Est. 80 - 140
166B Antique Hallmarked Sterling Silver Fluted and Incised Cigarette

Case

Est. 100 - 150

166C Asstd Lot of Small Sterling Silver Items inc. Spoon, Scissors,
Thimble, Sugar Scoop, Needle Case Etc

Est. 100 - 200
167 Lot of 3 Small Stone Carvings. Pot, Spoon Rest & Fisherman

Netsuke

Est. 70 - 120
168 Japanese Ivory Netsuke Man with Bucket & Pipe

Est. 200 - 400
169 Vintage Carved Ivory Brooch in Original Glass Fronted Box

Est. 60 - 120
170 Vintage Carved Jade Elephant - 1 Tusk Missing

Est. 40 - 80
171 20th Century Carved Jade Lady Figure on Timber Stand

Est. 40 - 80
172 20th Century Jade Carving of Water Buffalo on Stand

Est. 40 - 100
173 4 Lacquerware Boxes - Largest As Is + Vase

Est. 40 - 80
174 Bamboo Bottomed Mah Jong Set in Case

Est. 40 - 60
175 Assorted Lot of Cookery Books - Mainly Hardbacks

Est. 20 - 40
176 Asstd Lot of Hardback Reference Books on Rugs & Carpets

Est. 30 - 60
177 3 Collections of LIFE Hardback Reference Books - Science Library

& Great Ages of Man

Est. 30 - 60
178 Asstd Lot of Hardback Reference Books on Australia & New

Zealand

Est. 50 - 80
179 Collection of 11 Matthew Arnold Essay Books

Est. 30 - 60
180 The Book of One Thousand NightÂ  and One Night in 4 Volumes -

Mardrus & Mathers

Est. 50 - 100
181 Asstd Lot of Hardback Reference Books on Antiques and Collecting

Est. 40 - 60
182 Framed Oil of Still Life by Hilary Jackman 1989

Est. 400 - 800
183 Rock Pool Oil on Cedar Panel by Philip Davey - App. 230mm x

125mm

Est. 80 - 150
184 The Wallagaraugh River Mouth 2000 - Oil on Marine Ply by Nick

Howson

Est. 80 - 150
185 Framed Oil on Board Village Scene by Hilary Jackman 1987

Est. 400 - 800
186 Framed Oil on Board 'Football in Venice' by David Armfield

Est. 60 - 120
187 Framed Oil on Board ' Sefton from the Road to Tekapo' by Maurice

Buckland

Est. 50 - 100
188 Antique Victorian Copper Coal Scuttle

Est. 100 - 150
189 Set of Wrought Iron Fire Tools

Est. 50 - 80
190 Antique Pierced Brass Fender

Est. 60 - 120
191 3 Pieces of Glazed Art Pottery

Est. 40 - 80
192 Small Carved Lava Stone Temple + White Lady Statue

Est. 50 - 80
193 Antique Square Timber Bucket with Handle

Est. 50 - 90
194 Asstd Lot of 16 Art Reference Books

Est. 50 - 100
195 Asstd Lot of 13 Art Reference Books

Est. 40 - 80
196 Lot of 22 Time Life Art Reference Books

Est. 40 - 80
197 Asstd Lot of 15 Art Reference Books

Est. 50 - 100
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198 Asstd Middle Shelf Lot of Literature & Poetry Books inc. Box Sets of
Shakespeare, Oscar Wilde, The Odyssey etc - App. 68 books in Total

Est. 100 - 200
199 Asstd Bottom Shelf Lot of Literature & Poetry Books inc. Box Sets of

War and Peace, E.M.Forster, Father Brown, Jane Austen etc - App.
65 books in Total

Est. 100 - 200
200 Asstd Top Shelf Lot of Civilization and Empires Reference Books

inc.Â  etc - App. 66 books in Total

Est. 100 - 200
201 Asstd Middle Shelf Lot of Literature, Poetry and Historical

Biographies - App. 33 books in Total

Est. 60 - 100
202 Asstd Lot of Dictionaries, Essays, Phrase Books - 10 in Total

Est. 20 - 40
203 Asstd Bottom Shelf Lot of Astronomy, Natural History and Travel

Reference Books - App. 21 books in Total

Est. 40 - 60
204 Original Framed Oil on Board Tuscan Hill by David Moore

Est. 250 - 450
205 Framed Ltd Edition 63/150 Charcoal Seascape

Est. 100 - 200
206 Framed Oil on Board Road at Eltham by David Moore

Est. 250 - 400
208 Framed Oil on Board Birdsville Landscape Signed Pro Hart - As Is

Est. 1,500 - 2,500
209 Large Oil on Canvas Abstract Urban Scene by Michael Shannon

Est. 3,000 - 5,000
210 Framed Pencil, Charcoal and Wash Nude No.1 Signed Brett

Whiteley 74

Est. 15,000 - 22,000
211 Pair of Large Handmade Kashmiri Lacquerware Table Lamps

Est. 60 - 120
212 Bowers & Wilkins Zeppelin Speaker + 1 Large & 2 Small Bose

Speakers

Est. 100 - 200
213 Georgian Mahogany Side Table with Harlequin Parquetry Top over

Barley Twist Legs & Stretchers

Est. 400 - 800
214 Victorian Mahogany Double Lift Seat Piano Stool with Acanthus

Carved Cabriole Legs with Scrolls to Top

Est. 250 - 400
215 Vintage Danemann Mahogany Grand Piano Supplied by Harrods of

London

Est. 2,500 - 5,000
216 Pair of Small Gilt & Cobalt Blue Rimmed Scallop Edged Satsuma

Japanese Pottery Bowls

Est. 100 - 200
217 Beautiful Hand Painted Satsuma Japanese Pottery Lustre Fruit Bowl

Est. 200 - 400
218 Pair of Vintage Hand Painted Satsuma Japanese Pottery Vases

Est. 200 - 400
219 18th Century Shan Burmese Bronze Buddha Overlaid with 24k Gold

Est. 1,500 - 3,000
220 2 Seater Australian Made Cream Fabric Sofa

Est. 100 - 200
221 2 Seater Australian Made Cream Fabric Sofa

Est. 100 - 200
222 5 Small Japanese Porcelain Trinket Dishes

Est. 20 - 40
222A 4 Small Pill Boxes inc Limoge Hinged

Est. 20 - 40
223 Large Blue & White Stoneware Charger with Scalloped Edge

Est. 120 - 180
224 Large Chinese Blue & White Octagonal Charger

Est. 80 - 140
225 Contemporary Mahogany Hexagonal Coffee Table

Est. 80 - 150

226 Beautiful Georgian Mahogany Elbow Chair with Scroll Arms &
Upholstered Seat

Est. 100 - 200
227 Victorian Mahogany 9 Drawer Kneehole Desk in Good Proprtions

with Leather Inlaid Top

Est. 600 - 900
228 Hand Knotted Persian Wool Rug - Brown & Cream withÂ 

Geometric Design

Est. 400 - 600
229 Hand Knotted Persian Silk Runner with Floral Design

Est. 500 - 750
230 Large Wool Persian Rug in Cream & Blues with Floral Design

Est. 1,200 - 1,600
231 Large Hand Knotted Turkish Wool Rug in Red & Blue with Lozenge

Design

Est. 600 - 1,200
232 Small Hand Knotted Persian Rug in Red & Blue with

Temple/Houses Design

Est. 200 - 400
233 Long Timber Church Keeling Stool with Carved Lions Centre Foot

& Embroidered Cushion Top

Est. 200 - 300
234 2 Large Coffee Table Books - Gothic + Renaissance Portraits

Est. 40 - 80
235 2 Seater Australian Made Cream Fabric Sofa + Ottoman/Footstool

Est. 120 - 200
236 Asstd Lot of Glass/Ceramic Vases + Faux Flowers

Est. 20 - 50
237 Pair of Victorian Mahogany Dining Chairs with Upholstered Seats

Est. 100 - 200
238 Victorian Mahogany Oval Breakfast Table on Tripod Legs

Est. 200 - 300
239 Collection of 11 Victoria and Albert Museum Reproduction Teapots

Est. 100 - 200
240 Hand Knotted Wool Persian Rug Red with Large Cream Geometric

Pattern

Est. 500 - 800
241 3 Framed Watercolours Depicting Nomadic Tribe with Camels,

Horses & Yurts

Est. 60 - 120
242 3 Pieces Asstd Glass inc, Bohemian Jug, Antique Cranberry Bowl

with Frill Edge + Art Glass Urn

Est. 40 - 70
243 Pair of 4 Drawer Yew Flights of Drawers

Est. 100 - 200
244 Pair of Contemporary Upholstered Tub Chairs in Cream Floral

Fabric

Est. 150 - 300
245 Large Blue & Cream Persian Wool Rug with Flower Rosette Design

in Centre

Est. 1,000 - 1,500
246 Regency Mahogany Pembroke Table with Single Drawer &

Rosewood Cross Banded Decoration

Est. 800 - 1,500
247 c1865 Pierced Coalport Cabinet Plate Hand Painted Tintern Abbey

Design with Gilt & Cobalt Blue Border

Est. 80 - 150
248 C1880 Coalport Cabinet Plate Hand Painted with Floral Design with

Gilt and Cobalt Blue Border

Est. 50 - 90
249 c1860 Coalport Cabinet Plate with Hand Painted Floral Design with

Gilt and Green Border

Est. 100 - 160
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250 Antique Meissen Hand Painted Floral Side Plate + Swan Neck
Handled Coffee Cup and Saucer Depicting Napoleon on Horseback
with Gilt Edges

Est. 70 - 120
251 Aqua Blue Silk Persian Rug with Repeating Lozenge Design

Est. 400 - 800
252 Georgian Mahogany Folding Card Table on Narrow Tapered Legs

with Inlaid Diamond Motifs at Top and Original Brass Casters
Below

Est. 500 - 1,000
253 Lot of 5 Miniature Framed Lithographs inc 2 Signed Ltd Editions on

Embossed Paper, 2 Antique Prints and 1 Signed Original

Est. 100 - 150
254 Set of 3 Vintage Signed Ltd Edition Lithographs of European Castles

Est. 30 - 60
255 Collection of 4 (2 x 2) Miniature Framed Signed Lithographs of

European Cities

Est. 50 - 100
256 Collection of 4 Framed Prints of New Zealand Scenes

Est. 20 - 40
257 Small Woolen Hand Knotted Rug in Black & White with Red Inserts

Est. 60 - 120
258 Antique Carved Mahogany Framed Button Back Upholstered Tub

Parlour Chair

Est. 100 - 200
259 Wrought Iron Floor Standing 4 Stage Candleabra

Est. 50 - 80
260 4 Framed Antique Lithographs of British Scenes

Est. 20 - 40
261 4 Antique Framed Lithogrpahs of River Thames and Twickenham

London

Est. 20 - 40
262 5 Antique Framed Lithogrpahs of British Scenes and Falcon

Est. 25 - 50
263 4 Antique Framed Lithographs of British Scenes

Est. 20 - 40
264 2 Antique Framed and Signed Pencil Drawings

Est. 30 - 50
265 Vintage Hand Knotted Persian Rug Red with Bird Motifs - Some

Fading

Est. 200 - 350
266 Antique Vieneese Wall Clock with Enamel Dial and Brass Weights

Est. 300 - 500
267 Vintage Finely Hand Knotted Persian Wool Runner with Lozenge

Central Design

Est. 250 - 500
268 Vintage Hand Knotted Persian Rug with Red and Blue Design with

Central Rosette

Est. 400 - 800
269 Smaller Hand Knotted Persian Wool Rug in Blue and Brown with

Star and Temple Design

Est. 150 - 250
270 Fine Hand Knotted Persian Wool Rug in Red Ochre with Mini

Lozenge Design

Est. 400 - 800
271 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug - Red and Blue with Floral

Designs & Central Rosette

Est. 400 - 800
272 3 Art Pottery Bowls

Est. 40 - 70
274 Antique Framed Knight Royal Tournament Lithograph

Est. 20 - 40
275 Framed Oil on Board - Quiet Morning Wilsons Prom Signed Peter

Glass

Est. 100 - 160
276 Small Framed Watercolour of Gum Trees Signed Peter Gribble

Est. 20 - 40

277 Carved and Painted PNG Tribal Mask with Inlaid Kauri Shells and
Beard

Est. 50 - 100
278 Framed Signed Screenprint Robert Graves Signed Nils Burwitz 79

Est. 100 - 200
279 Large Glazed Ceramic Charger in Wrought Iron Stand

Est. 70 - 150
280 Hand Painted Blue Timber Carry Box

Est. 40 - 70
281 Antique Restored Chinese Elm Coffee Table with 2 Drawers

Est. 150 - 250
282 Pair of Mid Century Red Leather & Chrome Pshychologists Chairs

Est. 200 - 400
283 Large Vintage 4 Part Folding Screen with Velour Flock Covering

Est. 200 - 400
284 Contemporary 3 Seater Folding Sofa Bed

Est. 100 - 250
285 Contemporary Teak Coffee Table with Single Drawer & Iron Bands

Est. 40 - 80
286 Antique Timber Footstool

Est. 30 - 50
287 Vintage Afghani Hand Woven Wool Kilim Red with Diamond and

Crosses Pattern

Est. 400 - 800
288 Vintage Afghani Kilim in Red, Black, Aqua & Yellow with Diamond

Design

Est. 150 - 300
288A Georgian Oak Fold Down Writing Bureau with Fitted Inside + 4

Drawers Underneath on Bracket Feet

Est. 250 - 500
289 Aboriginal Bark Painting - Daymirri Hollow Log Coffin and Clan

Totems

Est. 100 - 200
290 Large EmbroideredÂ  Cushion + Navy Wool Throw

Est. 40 - 70
291 Large Timber Boxed Bisque Chess Set

Est. 100 - 200
292 Hand Knotted Persian Silk and Wool Rug with Intricate Black and

Pink Design

Est. 300 - 500
293 Vintage HandÂ  Knotted Persian Wool Rug with Red, Cream and

Black Design

Est. 350 - 600
294 3 Vintage Wooden Tribal Clubs + 1 Spear

Est. 60 - 100
295 2 Timber Walking Sticks - 1 Bone Handled 1 Brass

Est. 60 - 100
296 Vintage Bamboo Handled Sword in Cane Sheath - As Is

Est. 80 - 160
297 Collection of Philosophy Reference Books - App. 12 in Total

Est. 20 - 40
298 Asstd Lot of Cambridge Companion Philosopher Reference Books -

App. 17 in Total

Est. 50 - 100
299 Asstd Lot of Companion to Humanities/Sciences Study Books - App.

13 in Total

Est. 30 - 60
300 5 Volumes of the Psychological Commentaries on the Teaching of

Gurdjieff and Ouspensky by Maurice Nicoll

Est. 50 - 100
301 Lot of 5 Vintage Medical and Surgical Books

Est. 50 - 100
302 Asstd Lot of Theological Reference Books - App. 24 in Total

Est. 50 - 100
303 Asstd Lot of Poetry Books inc. Yeats, T.S.Elliot, Keats, Browning

Etc. App. 16 in Total

Est. 30 - 50
304 Asstd Lot of Reference Books on the Sufi Religion - App. 21 Books in

Total

Est. 50 - 100
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305 Asstd Lot of Reference Books on Islam - App. 16 in Total
Est. 50 - 100

306 Asstd Collection of Villeroy and Boch Signed Crystal Flutes, Wine
Glasses and Whisky Tumblers

Est. 100 - 200
307 Asstd Lot of Glass & Crystal inc. Champagne Flutes, Wine, Hock,

Martini and Aperitif Glasses - App. 20 in Total

Est. 30 - 50
308 Asstd Lot ofÂ  Glass & Crystal inc. Brandy Balloons, Wine, Aperitif

Glasses - App. 30 in Total

Est. 20 - 50
309 Large Villeroy and BochÂ  'Citta and Campagna' Pattern Dinner &

Tea Set - Over 80 Pieces

Est. 100 - 200
310 Crystal Ships Decanter + 16 Asstd Crystal/Glasses

Est. 50 - 100
311 Asstd Lot of Antique & Contemporary Ceramics - Some Very As Is

Est. 20 - 30
312 Petterned Green Glass Dinner Set - App. 24 Pieces

Est. 30 - 60
313 Vintage Oak Serving Tray with Metal Corners

Est. 30 - 50
314 Collection of 8 Asstd Victorian Ceramic Tiles

Est. 100 - 160
315 Terracotta Water Cooler, Aboriginal Design Pot + Garden Urn

Est. 30 - 60


